
□出　　  席 　 　者 46 名

□アンケート回答率 82.6 %

１．参加者の種別

中学生 保護者 顧問 指導者

総合型地域

スポーツク

ラブ関係者

その他 計

人数（人） 5 5 7 3 4 14 38

割合（％） 13.2 13.2 18.4 7.9 10.5 36.8 100

２．満足度

満足 やや満足 やや不満 不満 未回答 計

人数（人） 19 16 2 0 1 38

割合（％） 50 42.1 5.3 0 2.6 100

□日　　　　　　時　　　　  令和4年10月11日(火)18時00分から20時00分

□場　　　　　　所　　　　  南アルプス市立櫛形中学校

令和4年度教育懇談会アンケート結果
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３．会議時間

長い やや長い ちょうどよい やや短い 短い 計

人数（人） 2 13 20 3 0 38

割合（％） 5.3 34.2 52.6 7.9 0 100

４．会議人数

多い やや多い ちょうどよい やや少ない 少ない 計

人数（人） 0 2 36 0 0 38

割合（％） 0 5.3 94.7 0 0 100
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５．再び、このような機会があれば参加したいか

参加したい

どちらかと

言えば参加

したい

どちらかと

言えば参加

したくない

参加したく

ない
未回答 計

人数（人） 12 19 5 0 2 38

割合（％） 32 50 13 0 5 100

６．意見・感想

・クラブチームやスポーツ協会などの民間団体が移行について良く分かっていて参考になった。

・改革には痛みが伴う。時には変えてから考えたり、変えながら考えることも必要である。勉強に

なった。

・イメージが湧かないが、生徒にとって良い方向にいくようお願いしたい。ありがとうございまし

た。

・部活動は中学生にとって心も体も成長するために必要なものだと思うので、どうかうまく地域移行

してもらいたい。

・できるだけ早く方向性を決めないと子どもたちが被害者になる。昼間の学校の先生の不足、素人の

先生による部活動など現在、小学６年生も進路を決めかねているのが現状。引退した教員にスポーツ

を習うことがスポーツか。参加させていただきありがとうございます。

・参加させていただきありがとうございました。

・このような機会を設けていただきありがとうございました。

・各班にコーディネータを置いていただき、意見交換がスムーズに進行したと感じた。

・結論を求める会議ではないので、本日はこれでよかったと思うが、今後の取り組みはかなりの困難

があるなと思った。

・現在、部活動が地域移行することが「教員の働き方」のためだけのようにメディアに取り上げられ

ているが、そうではない視点で子どもにとってのメリットが多く取り上げられなければ、多くの理解

につながらないのではないかと感じた。

・資金負担の面などいろいろ課題が山のようである。

・今後さらに、本質的な論議を十分行う必要があることを切に感じた。

・中学生がいて貴重な意見が聞けるが、時間的なものでちょっと厳しく感じた。

・どのようなかたちにしていくのか。山梨という地域にあったかたちにしていって欲しい。

・とても良い機会であったが、生徒のために開催時間等も検討していただければと思う。

・今回のテーマであればもう少しいろいろな部活動に参加してもらってもよいと思う。
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